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 Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31.decembru 2021 
 
 
1.     Všeobecné údaje 
 
Názov právnickej osoby a jej sídlo 
FANDOR s.r.o. 
941 37 Strekov, Nová ulica č. 1283/3 
 
Údaje o počte zamestnancov:  

                        Názov položky 2021 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov         7 

 
Informácie o konsolidovanom celku 
Spoločnosť nie je súčasťou inej účtovnej jednotky. 
 
K všeobecným údajom Spoločnosť uvádza doplňujúce informácie: 

Deň zápisu do obchodného registra: 30.01.2018 

Číslo zápisu: Oddiel: Sro       Vložka číslo: 44950/N 

Opis hospodárskej činnosti:  SK NACE:  56.30.0 

   Pohostinská činnosť 

    

 
2.     Informácie o prijatých postupoch 
 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky, vplyv zmeny účtovných zásad na hodnotu majetku, 
záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej 
činnosti. 
Účtovná závierka k 31. 12. 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka za účtovné obdobie:        
01.01.2021 -31.12.2021  
 
Zmeny účtovných zásad a metód: v priebehu účtovného obdobia nedošlo k žiadnym zmenám.  
Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami: 

 Druh zmeny Dôvod zmeny  Vplyv na výsledok hospodárenia, vlastné imanie 

 
    

  --- ---   --- 

---                                --- --- 

---                                --- --- 

---                                --- --- 

---                                --- --- 

 
Informácia o transakciách, ktoré sa neuvádzajú v súvahe: V priebehu účtovného obdobia nenastali žiadne 
transakcie, ktorých výsledok sa neuvádzala v súvahe a ktorých vplyv na účtovnú jednotku by bolo 
potrebné uviesť, na účely posúdenia finančnej situácie spoločnosti v poznámkach. 
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Spôsob a určenie ocenenia, odpisovania majetku a záväzkov vrátane rozhodujúcich účtovných 
odhadov a predpokladov pri zachovaní zásady významnosti 
 
Ocenenie, odpisové plány  DNM a DHM (obstaraného kúpou, vlastnou činnosťou, inak) 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu,/PHM/ montáž a pod.).  
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 
výrobu alebo inú činnosť.  
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho  
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca  
uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého 
obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je  2400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do 
používania.  
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho  
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca  
uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia 
cena (resp. vlastné náklady) je  1700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.  

Ocenenie zásob (obstaraných kúpou, vlastnou činnosťou, inak) 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt:  obstarávacia cena (nakupované zásoby) alebo 
vlastné náklady (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou). 
Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou spoločnosť oceňuje na úrovni vlastných nákladov.  
a/ pri polotovaroch – priamy technologický materiál /suroviny/ a osobné náklady vynaložené na ich     
     výrobu 
b/ pri výrobkoch – priamy materiál /suroviny a pomocný materiál/ vynaložené na ich výrobu a priame 
     osobné náklady vo výrobnom procese. 
Priamo do spotreby sa účtuje nákup drobného režijného materiálu: kancelárske potreby, čistiace potreby 
pohonné látky do nádrží motorových vozidiel, propagačný materiál a pod.   
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.  

Ocenenie pohľadávok. 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky  

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

Ocenenie krátkodobého finančného majetku (peňažných prostriedkov, cenín) 
Peňažné prostriedky v pokladni, ceniny a peniaze na bankových účtoch spoločnosť oceňuje v nominál- 
nej hodnote. 

Ocenenie záväzkov vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík 
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
       Ocenenie nákladov budúcich období a príjmov budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 

vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím  
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     Ocenenie výdavkov budúcich období a výnosov budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 

vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

    Ocenenie majetku obstaraného na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci 

Majetok prenajatý na základe finančného leasingu vykazuje spoločnosť ako svoj majetok. Tento majetok oceňuje 

v aktívach – samostatné hnuteľné veci a súbory v cene istiny a v záväzkoch v cene zostatku neuhradených splátok 

istiny. 

    Informácia  o poskytnutých dotáciách a ich ocenení  

Dotácie na hospodársku činnosť sa vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú 

ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účet. 

 

    Informácie o opravných významných chýb minulých účtovných období 

V bežnom účtovnom období spoločnosť nevykonala významné opravy minulých období. 

 

3.     Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát. 
Záväzky 
Spoločnosť eviduje dlhodobé záväzky len zo sociálneho fondu. 
Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v tabuľke: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

  2021 

Dlhodobé záväzky spolu 608 

Záväzky so zostatkovou dobou  
 splatnosti nad päť rokov 608 

Záväzky so zostatkovou dobou    

splatnosti jeden až päť rokov 
 Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 

 
Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
Spoločnosť neúčtovala o položkách nákladov a výnosov, ktoré mali výnimočný rozsah alebo výskyt. 
 
Informácie o vlastných akciách 
Spoločnosť neeviduje vlastné akcie. 
 
Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 
Spoločnosť neeviduje finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v súvahe. 
Spoločnosť nemá žiadne podmienené záväzky. 
Spoločnosť nemá ku dňu zostavenia účtovnej závierky žiadne významné položky finančných povinností, 
ktoré sa neuvádzajú v účtovných výkazoch. 
 
Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 
Spoločnosť neposkytla členom orgánov spoločnosti žiadne výhody.. 
Konateľ spoločnosti nemá príjem za výkon funkcie konateľa. Jeho vzťah k spoločnosti je pracovnoprávny, 
za ktorý poberá príjem zo závislej činnosti.  
 
Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva 
Spoločnosti nie je udelené výlučné právo alebo osobitné právo ktorým jej bolo udelené právo poskytovať 
služby vo verejnom záujme. 
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